
REQUERIMENTO N.º 407/2018
Solicita informações sobre melhoria das condições dos ônibus que atendem o município de Valinhos.
Senhor Presidente,
 


Considerando que é dever do Poder Público, a responsabilidade da fiscalização e da exigência quanto a constante melhoria das condições dos veículos que operam o sistema de transporte coletivo de nossa cidade;

 


Considerando que a população arca com o pagamento de uma das tarifas de ônibus mais caras da região e do Brasil, e portanto tem direito à contrapartida da prestação de bons serviços de transporte coletivo; 


 
O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. Qual o planejamento da Administração Municipal para a melhoria e modernização do transporte coletivo na cidade, com a exigência de que todos os carros sejam dotados de motor traseiro, assim diminuindo o ruído dentro do veículo e resguardando a saúde auditiva de passageiros e principalmente do motorista que opera o veículo por longos períodos?

2. Qual o planejamento da Administração Municipal para melhoria e modernização do transporte coletivo na cidade com disponibilização aos passageiros em trânsito no veículo, de tomadas para recarga de aparelhos celulares e wi-fi gratuito, considerando que o acesso à comunicação hoje faz parte do exercício da cidadania de cada munícipe?

3. Qual o planejamento da Administração Municipal para melhoria e modernização do transporte coletivo na cidade com a disponibilização à população de todos os veículos dotados de ar condicionado ambiente, uma vez que cada vez mais se eleva a temperatura neste tipo de ambiente, e é dever do poder público propiciar bem estar à população?

4. Com relação aos itens 1, 2, e 3, existe algum protocolo ou solicitação destes às concessionárias de transporte coletivo na renovação da frota?

5. Se negativo o item 4, quais as providências da Administração Municipal para estas exigências?

JUSTIFICATIVA:
           
Este vereador solicita as informações referidas, no intuito de acompanhar e fiscalizar as ações do Poder Executivo Municipal.
Valinhos, 06 de Fevereiro de 2018

                        MAURO DE SOUSA PENIDO

                    Vereador

